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Miten koronakriisi on vaikuttanut yrityksenne 
liiketoimintastrategiaan? 
Voit valita useamman seuraavista vaihtoehdoista

• Yli puolet on reagoinut koronakriisiin 
omaa toimintaa tai liiketoimintastrategiaa 
muuttamalla.

• Yleisimpiä muutoksia ovat uuden 
osaamisen hankkiminen ja uusien 
tuotteiden tai palveluiden kehittäminen.

• Digitaalisia kanavia on luonut tai 
uudistanut 18 %.
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Miten koronakriisi on vaikuttanut yrityksenne liiketoimintastrategiaan?
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Muutokset tuottavuudessa
• Koronakriisi on vaikuttanut työn tuottavuuteen 

kahdessa viidestä yrityksestä. 

• Neljäsosassa yrityksistä tuottavuus on 
kasvanut jonkin verran. Vastaavasti 15 
prosenttia kertoo tuottavuuden laskeneen.

• Alakohtaiset erot ovat suuria. Digitaitojen 
kehittyminen ja digitaalisten työkalujen 
tehokkaampi käyttö näkyy erityisesti 
asiantuntijatyötä tekevien yritysten 
tuottavuudessa.
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Onko organisaation tuottavuudessa tapahtunut 
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Paltan III koronakysely 062020

• Paltan kolmas koronakysely palvelualojen yrityksille toteutettiin 10.–12.6. 2020. Aiemmat kyselyt 
on toteutettu huhtikuussa 2020 ja maaliskuussa 2020.

• Kyselyn vastaukset on painotettu toimialojen yrityskoon ja yritysmäärien mukaisesti 
Tilastokeskuksen Yritysten rakenne -tilaston perusteella.

• Tulokset ovat suuntaa-antavasti yleistettävissä. Kyselyn otos ei ole tilastollisesti edustava.
• Käytetyt toimialaluokat vastaavat pääosin Toimialaluokituksen (TOL2008) kirjaintasoja: logistiikka 

(H), informaatio- ja viestintä (J), yritys- ja asiantuntijapalvelut (M), hallinto- ja tukipalvelut (N), 
viihde- virkistys ja muut palvelut (R,S, 855), tekniset palvelut (32, 33, 42, 43, 46).

• Kyselyyn vastasi 148 yrityksen toimitusjohtajaa.
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